平成23年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名:産業廃棄物発生抑制設備等整備事業

事業実施予定期間:平成22年度~平成23年度

担当課室名:環境生活部資源循環推進課

担当班名:企画指導班 TEL: 022-211-2649

e-mail: sigenp@pref.miyagi.jp

URL:

1 事業の目的

本県における原材料の投入量の抑制及び産業廃棄物の発生抑制の促進

2 当該年度の実施事業の概要

事業者が県内に設備機器を設置し、県内における原材料の投入量の抑制、廃棄物の発生抑制等を 推進する事業に要する経費について支援を行う。

3 当該年度の実施事業の成果

3事業を採択、うち2事業について補助金交付(残り1事業は24年度執行)。

4 今後の展開

引き続き,物品製造業等における製造工程時の原材料投入量の抑制及び産業廃棄物の発生抑制に資する設備機器の整備を支援する。

平成24年度は、別の補助事業である「産業廃棄物再資源化・再生資源利活用設備等整備事業」との一本化を図り、みやぎ産業廃棄異物3R等推進設備整備事業への組み込みを行う。

5 廃棄物の削減・リサイクル,適正処理の促進の効果等を示す指標の数値 (指標:設備整備企業数)

単位: 件

平成21年度	平成22年度	平成23年度
_	2	3

6 事業費の推移

単位:千円

平成22年度	平成23年度	
9, 292	16, 068	